ASOCIACIÓN DE EX ALUMNOS DE LA ESCUELA

 NORMAL DE VARONES DE TUNJA — ASENOT

Personería Jurídica

El siguiente es el texto de la providencia mediante la cual el gobierno nacional reconoció y otorgó Personería Jurídica a la Asociación, el 2 de julio de 1979:

República de Colombia

MINISTERIO DE JUSTICIA 

Oficina Jurídica

RESOLUCION NUMERO 2082 DE 1979

Por lo cual se reconoce una personería jurídica.

EL MINISTERIO DE JUSTICIA

En ejercicio de la atribución que le confiere el Decreto 576 de 1974 y

CONSIDERANDO:

Que los señores LUIS ALVARO MORENO BECERRA y GUILLERMO ROCHA LA ROTTA, en calidad de Presidente y Secretario, respectivamente, de la “ASOCIACION DE EX ALUMNOS DE LA ESCUELA NORMAL DE VARONES DE TUNJA, ASENOT”, con domicilio en la ciudad de Bogotá D.E, solicitan a este Ministerio se reconozca personería jurídica a dicha Organización; 

Que los peticionarios acompañan a su solicitud copias debidamente autenticadas de las Actas en las cuales consta la organización formal de la entidad, el nombramiento de dignatarios y la aprobación de los estatutos que la van a regir, reglamentos que se hallan igualmente en copias autenticadas y en los cuales se establece que la organización tiene por objeto el fortalecimiento de los vínculos de amistad, compañerismo y solidaridad  de los ex alumnos de la Escuela  Normal de Varones de Tunja, a fomentar las actividades culturales de éstos y prestar asesoría a las entidades que la soliciten;

Que la Gobernación de Cundinamarca, por cuyo conducto se formuló la petición que se trata, emitió concepto favorable al reconocimiento de personería solicitada;

Que la organización de la entidad mencionada se ajusta a las disposiciones del Título 36, Libro Primero del Código Civil y la documentación allegada  cumple los requisitos  exigidos al efecto por el Decreto 1510 de 1944;

Que por las razones  expuestas es procedente  habilitar a la organización en referencia, para ejercer derechos y contraer obligaciones civiles.

RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO: Reconocer personería jurídica a la entidad denominada “ASOCIACION DE EX ALUMNOS DE LA ESCUELA NORMAL DE VARONES DE TUNJA”, con domicilio en Bogotá.

ARTICULO SEGUNDO: Apruébanse los estatutos de la citada entidad y ordénase la inscripción de la Junta  Directiva, cuyo Presidente llevará la Representación Legal de la  Asociación.

ARTICULO TERCERO: La presente Resolución deberá ser publicada en el Diario Oficial por cuenta de los interesados y registrada  quince días después de tal publicación (Art. 4º, Decreto 1326 de 1922).  Los interesados harán llegar un ejemplar de dicho Diario a la Oficina Jurídica de este Ministerio.

COMUNIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Bogotá D.E a 2 de Julio de 1979.

HUGO ESCOBAR SIERRA

El Secretario General,

LUIS EDUARDO ALAVA VITERI

ABC/ctr
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